
 

 

                       

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ-ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ-OVERNIGHT CAMP, 29/06- 04/07/2026 

                                       

                                         ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

Στόχος του προγράμματος, μέσα από τη διαβίωση της ομάδας των νεαρών 

μαθητριών και μαθητών στο αγρόκτημα, είναι να κατανοήσουν βιωματικά έννοιες 

επίκαιρες όπως η κλιματική αλλαγή, η καταγωγή τροφίμων, η μείωση σπατάλης 

τροφίμων, βιώσιμες καλλιεργητικές πρακτικές, εξοικονόμηση υδάτινων πόρων, 

εναλλακτικές μορφές ενέργειας,  η ανακύκλωση και η κυκλική χρήση υλικών. Επίσης, 

θα αποκομίσουν αξιόλογα ερεθίσματα σχετικά με τη σύγχρονη εκπαίδευση στους 

τομείς των τροφίμων και του περιβάλλοντος για τη βιώσιμη ανάπτυξη, που 

συγκεντρώνει πλέον το παγκόσμιο επιστημονικό ενδιαφέρον. 

Το πρόγραμμα στο «καλοκαίρι στο αγρόκτημα- overnight camp» έχει ως πεδίο 
δράσης και ταυτόχρονα σπουδαίο εργαλείο το αγρόκτημα, τις  υποδομές  και τις 
παραγωγές του. Έρευνες, πειράματα και μετρήσεις, βιωματικά εργαστήρια 
μεταποίησης τροφίμων, συνεδριάσεις ανταλλαγής απόψεων και 
επιχειρηματολογίας, ομαδικές συνεργασίες επιχειρηματικότητας, παραγωγές 
προϊόντων, μαγειρέματα και ομαδικές προετοιμασίες γευμάτων είναι μερικές από τις 
δράσεις μας. Μέσα από αυτές η ομάδα θα επιχειρήσει να προτείνει το μοντέλο 
καθημερινών πρακτικών και συνηθειών που «εξυπηρετούν» την κοινωνική ευθύνη 
μας. 

Η οργανωμένη συμβίωση συνομήλικων κοριτσιών και αγοριών από διαφορετικές 

περιοχές στο καταπράσινο, ασφαλές εκπαιδευτικό μας αγρόκτημα είναι εξίσου 

σημαντική με όλες τις δραστηριότητες μας. Το θαυμάσιο φυσικό περιβάλλον, οι 

σύγχρονες υποδομές και τα έμπειρα στελέχη μας δημιουργούν το ασφαλές πλαίσιο 

για όμορφες και γόνιμες εμπειρίες για την ομάδα των νεαρών μαθητριών και 

μαθητών. 

Εκπαιδευτικές εξορμήσεις στην πόλη και σε μονάδες τροφίμων, εργαστήρια με 

πηλό, αθλητικές δραστηριότητες και παιχνίδια στα γήπεδα της Σχολής, μουσικές 

βραδιές, συμπληρώνουν το πρόγραμμα μας. 

Θα ακολουθήσει αναλυτικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων και εξορμήσεων πριν την 

έναρξη του προγράμματος στις οικογένειες που θα προχωρήσουν με τη συμμετοχή 

των παιδιών τους. 

 


